

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## ПОКАЯНИЕ СТИРАЕТ ГРЕХИ

*Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.*

*Аззу билляхи мин аш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم.*  
Ва с-саляту ва с-саляму аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-ахирин. Мадад юа Расулю Аллах, мадад юа Садати асхаби Расули Ллях, мадад юа Машайхина, Даструр Мавлияна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх Мухаммад Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийа.

Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) сказал:

**الثَّائِبُ مِنْ الذَّنْبِ كَمَنْ لَا ذَنْبَ لَهُ**

«Аттабу мин занби кяман ля замба ля», Наш Пророк ﷺ сказал: "Совершивший покаяние в грехе человек становится подобен безгрешному". То есть, после того как человек раскается, Аллах Великий и Возвышенный принимает его покаяние.

Поэтому Аллах ﷺ сотворил людей такими, чтобы они совершали ошибки и грехи. И Он ﷺ желает, чтобы они каялись. Если же человек скажет: "Я совершил грех, и он уже не смоется, так что буду грешить и дальше" – он впадёт в заблуждение. Человек согрешил, каётся, и Аллах Великий и Возвышенный прощает ему этот грех. Важно то, что покаяние и мольба о прощении – это милость от Аллаха ﷺ. Врата покаяния открыты. До тех пор, пока в Конце времён не приблизится Судный день, тогда врата покаяния закроются, и покаяния не будут приниматься. Тогда грехи получат своё воздаяние. Но сейчас, вплоть до того времени, врата покаяния открыты. Поэтому для нас великой милостью и великим благом является каждый день каяться в наших грехах, ошибках, недостатках и просить за них прощения у Аллаха ﷺ. Хвала Аллаху ﷺ. По Своей милости и состраданию Аллах Великий и Возвышенный прощает наши грехи. Да простит Аллах ﷺ всех нас.

Нет людей без греха; малого или большого. Нет людей без ошибок. Безупречные люди уже ушли. Крайними из них были Пророки. Наш Пророк Мухаммад, да благословит его Аллах и приветствует, – последний из Пророков. Безгрешный человек – это он. Безупречный человек – это он. После него у всех есть ошибки, есть грехи. И Аллах ﷺ прощает их после покаяния и мольбы о прощении. Да простит Аллах ﷺ наши ошибки и грехи, если пожелает Аллах.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Есть прочитанные хатмы, на этот раз, хвала Аллаху ﷺ, в тысячу раз больше. Есть аяты, суры, Ясины. Для того, чтобы посвятить награду за чтение аятов и сур из Великого Корана, их доверили нам. За них – салаваты из "Даляиль-уль-Хайрат", салаваты, тахлили, тасбихи, все салаваты – нашему Пророку ﷺ, его семье и сподвижникам, всем Пророкам, Авлия, Асфия. Для душ всех усопших. Для наших наставников, нашего Шейха Назима Кибриси, да освятит Аллах его тайну, наших Машаихов. Для душ верующих мужчин и женщин. Какие бы благие цели у них ни были, ради которых они читали, да примет Аллах ﷺ и да осуществится это. И да будет для всех нас благополучие в этой жизни и в Вечной. И да прибавится сил нашей вере.

Л и-Лляхи Та' аля – Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани  
12 декабря 2025 г. / 21 Джумада ас-Сани 1447 г.  
Молитва Фаджр, дерга Акбаба, Стамбул